Собрание депутатов Ремонтненского р-на            Ростовской обл.       28.июня 2011г.
  Информация   МУПП «Исток»
 об обеспечении устойчивого водоснабжения Привольненского сельского поселения качественной питьевой водой

  Муниципальное унитарное производственное предприятие «Исток» Привольненского сельского поселения .   Обслуживает 2 поселка : Привольный и Новопривольный. Количество рабочих  8 чел: начальник,  бухгалтер, контролер, 4 слесаря, 1 сторож            Общая протяженность водопроводных сетей пос.Привольный — 48 км. пос. Новопривольный — 10.3 км из них внешний водовод пос. Привольный — 36 км. пос Новопривольный 4,5 км .                                                                                                                   
     Население поселков в основном обеспечено водой из водопроводов поселения. Отдельные дома и животноводческие точки не имеющие водопровода   снабжаются  автоводовозом  Вода подвозится своевременно.                          

      Результат финансовой деятельности МУПП «Исток» от водоснабжения - -Поднято воды -  12,2 тыс м3 Потери 14%.  Доход- 519 тыс руб.. Кредиторская задолженность 19 тыс.руб., дебиторская  10.3 тыс.руб.  Электроэнергия    долг 14 тыс.руб. Задолженности по заработной плате и налогам не имеем.Среднемесячная заработная плата 5761руб.   Убыток составил—330 тыс руб.
        Проблемы устойчивого водоснабжения качественной питьевой водой на территории поселения  полностью не решены, в частности для поселка Привольный. В летний период воды не хватает, поселок разбивается на 3 участка, каждый из которых обеспечивается по графику   в сутки через двое . Причина в пропускной способности  участка длинною 5,6 км. внешнего водовода (в результате обростания трубы твердыми частицами пропускная способность его составляет 7 м3  хотя насосная станция дает 11-м3.). По настояшее  время воды достаточно работаем без графика. Абонентам пос. Новопривольного   вода подается постоянно.
      На водопроводе МУПП «Исток» за шесть  месяцев  произошло 20 аварий  потери на порывах составили  980  м3 Для  снижения аварий в 2011г. Требуется  частичная замена труб в наиболее аварийно-опасных местах пос Новопривольный  водовод  (провалы грунта)  - 200 мтр.. требуется  примерно 25 тыс.руб. В рамках подготовки к зимнему периоду наладили производство бетонных люков.
    Принимаются меры по обеспечению 100% населения и организаций водомерами. На 01.06.2011г. приборами учета обеспечено 99,0 %..абонентов. Контроль  по сверке показаний приборов учета проводится согласно договора два раза в год .                     На совещании Администрации Привольненского сельского поселения от 18.мая 2011г. проработаны мероприятия по установке  дополнительных   запорных  устройству на приборы учёта с опломбированием данных устройств  и  по заключению  дополнительных  соглашений  с абонентами  о  переходе  на помесячное  снятие  показаний приборов учёта . 
                       Решение  суда   МУПП «Исток»   необходимо  получить лицензию на   водопользование.  Лицензия не получена по следующим причинам нужны санитарные зоны на водозаборах это около 900 мтр. ограждения. Даже  обваловать  их  у нас нет средств.   Плюс сама лицензия (так как у нас водозаборы разные )   стоит около 80 тыс.руб.  
       Начальник МУПП «Исток»                                       А.В.Мирюшкин.
        .         
