Общественный совет по межнациональным отношениям при Администрации Ремонтненского района  - постоянно действующий консультативный орган, образованным в целях обеспечения взаимодействия Администрации Ремонтненского района с национальными диаспорами района и национально-культурными  объединениями области, укрепления межнационального согласия и взаимопонимания, сохранения и развития национальной и культурной самобытности народов, проживающих в Ремонтненском районе.
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Все вопросы, касающиеся межнациональных отношений, в целях осуществления мониторинга состояния межнациональных отношений и для принятия мер по недопущению проявлений дискриминации в отношении граждан различной национальной принадлежности при осуществлении  муниципальными органами своей деятельности можно задать по телефону:    
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             телефон: 

    886379 31-9-31

Ковалева Наталья Владимировна, секретарь общественного совета по межнациональным отношениям при Администрации Ремонтненского района     

Адрес: 347480

Ремонтненский район, с.Ремонтное, ул.Ленинская,67

Памятка

по вопросам взаимодействия органов местного самоуправления с национальными и религиозными объединениями
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Толерантность (от лат. tolerantia — терпение, терпеливость) — социологический термин, обозначающий терпимость к иному мировоззрению, образу жизни, поведению и обычаям. Толерантность необходима по отношению к особенностям различных народов, наций и религий. 

Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание других культур, способов самовыражения и проявления человеческой индивидуальности.
Проявление толерантности не означает отказа от своих убеждений или уступки чужим убеждениям, а также навязывания своих убеждений другим людям
Документы

    Постановление №11 от 12.01.2017 "Об утверждении Комплексного плана мероприятий по обеспечению межэтнического согласия в муниципальном образовании «Ремонтненский район» на 2017 год при реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года" 
       Постановление №440 от 24.11.2016 "Об утверждении Плана мероприятий муниципального образования «Ремонтненский район»  по реализации в 2017 - 2018 годах Стратегии  государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года"

Постановление №504 от 20.12.2013 "О реализации органами местного самоуправления положений ФЗ от 22.10.2013 № 284-ФЗ на территории Ремонтненского района"

      Постановление №183 от 30.07.2013 "Об общественном совете по межнациональным отношениям при Администрации Ремонтненского района"

Постановление №402 от 10.10.2016 «О районном молодежном этническом совете при Администрации Ремонтненского района»
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На территории Ремонтненского района действует:



Ремонтненское юртовое казачье общество. Атаман казачьего общества «Ремонтненский юрт» - Стасенко Эдуард Викторович





Совет чеченского землячества. Председатель Яшуркаев Саид-Хусин Шамсудинович





Совет дагестанского землячества. Председатель – Магомедов Гичи Абдулаевич








