Аналитическая справка

Администрация Киевского сельского поселения по межнациональным вопросам  по итогам работы за 2014год
    Администрацией Киевского сельского поселения  резработана и утверждена муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» , 
-Разработан и утвержден комплексный план мероприятий Киевского сельского поселения по гармонизации межэтнических отношений на 2014 год 
-в администрации сельского поселени специалистом по работе с молодежью ведется мониторинг в части соответствия реализуемых муниципальных долгосрочных цедлевых проограмм направленных на укрепление гражданского единства и гармонизацию межнациональных отношений;
-ежеквартально проводятся заседания по межнациональным отношениям предупреждающие межнациональные конфликты, вопросы профилактики экстремизма на национальной и религиозной почве. В состав общественных советов по урегулированию социальных напряжений и по межнациональным отношениям при администрации Киевского сельского поселения входят представители всех национальностей проживающих на территории сельского поселения;
-утвержден план мероприятий муниципального образования «Киевское сельское поселение» по реализации в 2014-2016 годах Стратегии государственной национальной политики РФ на период до 2025года.
На территории поселения не выявлены случаи проявления экстремизма и терроризма, и не выявлены случаи фактов оказания финансовой и иной материальной помощи экстремисским  и террористским структурам.

-в сельской администрации ведется мониторинг обращений граждан. По фактам нарушения принципа равноправия граждан независимо от рассы, национальности, языка, отношения к религии обращений не поступало;

-в планах работы учреждений культуры « Киевская ПБ» и «Киевский СДК» предусмотрены мероприятия к памятным датам в истории народов России, что способствует распространению знаний об истории и культуре народов Российской Федерации.

-28октября 2014 года на территории Киевского сельского поселения в Киевском СДК был проведен районный фестиваль этнических культур народов Дона «Венок Дружбы», в котором приняли участие представители всех национальностей продживающих на территории района, представив свою культуру, историю, быт. Были представлены творческие коллективы всех десяти сельских поселений. Хоровой коллектив Киевского СДК принимал участие во Всероссийском литературно-фольклорном празднике «Шолоховская весна», планируется участие в 2015году.

-молодежь поселения привлекается к участию в фотовыставке «Многонациональная Россия», которая объявлена на период  2014-2015годы.   

-Администрацией Киевского сельского поселения разработан и утвержден постановлением №104 от 29.12.2013 года  «Комплексный план мероприятий по обеспечению межэтнического согласия в муниципальном образовании «Киевское сельское поселение» на 2014 год»

-ежемесячно проводятся совещения общественного совета по урегулированию социальных напряжений и мониторинг состояния национальных отношений на территории сельского поселения;
-работники культуры ежеквартально принимают участие в семинарах по вопросам  межэтнических отношений;

-один раз в полугодие проводится заседание совета землячеств;
-ежеквартально проводится общественный совет по межнациональным отношениям;
-молодежь сельского поселения принимала участия в молодежной акции в День солидарности в борьбе с терроризмом в сентябре 2014 года;

-в повестке дня родительских собраний вводятся вопросы профилактики экстремизма;

- в спортивных мероприятиях принимают участие представители всех национальностей проживающих на территории поселения;

-в МКУК «Киевская ПБ» были организованы тематические выставки, направленные на профилактику экстремизма, проведены мероприятия посвященные Дню славянской письменности и культуры,
-творческий коллектив «Хасель» принял участие в празднике национальных культур «Народов Дона Дружная семья»

-участники художественной самодеятельности МКУК «Киевский СДК» принимали участие в районном празднике «Играй гармонь». Все эти мероприятия способствуют стабилизации национальных отношений на территории поселения.

3. За истекший период на территории сельского поселения  проводились совместные  спортивные и культурно-массовые мероприятия  с привлечением представителей различных национальностей. Проведеные мероприятия были  направлены на гармонизацию межэтнических отношений.
 Проводятся заседания координационного Совета по урегулированию социальных напряжений с целью недопущения конфликтных ситуаций.

8.Администрацией Киевского сельского поселения утвержден коплексный плана мероприятий по обеспечению межэтнического согласия в муниципальном образовании на 2015 год. 
Глава  Киевского
сельского  поселения                                                                                   Г.Г.Головченко                       
