СООБЩЕНИЕ 

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА 
Администрация Ремонтненского района Ростовской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта системы газоснабжения «Распределительные газопроводы в п. Привольный Ремонтненского района Ростовской области» на 49 лет по ходатайству Публичного акционерного общества «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону».
Обоснование необходимости установления публичного сервитута: публичный сервитут устанавливается в целях размещения наземных элементов объекта «Распределительные газопроводы в п. Привольный Ремонтненского района Ростовской области» с кадастровым номером 61:32:0000000:2803. 

Наименование объекта: Публичный сервитут «Распределительные газопроводы в п. Привольный Ремонтненского района Ростовской области».

Местоположение объекта: Ростовская область, Ремонтненский район.
Правообладатель объекта: Публичное акционерное общество «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» (ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону»), почтовый адрес: 344022, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, проспект Кировский, 40А, адрес электронной почты: rostovoblgaz@ rostovoblgaz.ru.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 61:32:0100101:1815; 61:32:0600001:4386; 61:32:0600001.

Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно:

- в секторе по управлению имуществом и земельным отношениям Администрации Ремонтненского района по адресу: 347480, Ростовская область, Ремонтненский район, с. Ремонтное, ул. Ленинская, 69, заявителем лично либо почтой в рабочие дни: понедельник-пятница с 09-00 до 17-00 часов ежедневно, кроме выходных, перерыв с 13-00 до 14-00 часов и (или)  сайте Администрации Ремонтненского района: http://remadmin.donland.ru с 25.11.2021 года;
- в Администрации Привольненского сельского поселения Ремонтненского района по адресу: 347490 Ростовская область, Ремонтненский район, п. Привольный, ул. Советская, 21, заявителем лично, либо почтой в рабочие дни: понедельник-пятница с 09-00 до 17-12 часов ежедневно, кроме выходных, перерыв с 13-00 до 14-00 часов и (или) сайте Администрации Привольненского сельского поселения Ремонтненского района: https://privolnenskoesp.ru с 25.11.2021 года; 
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течении 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения могут подать в Администрацию Ремонтненского района заявление об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложениями копий документов, подтверждающих эти права (обременение прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателем земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Последний день подачи заявления – 24.12.2021 года.
        Глава Администрации 

        Ремонтненского района                                                                       А.П. Пустоветов
