	

	Молодежь против наркотиков

	

	Это знаете ли, так сказать причины для "отмазки". Ну а все же? Почему они находят в этом какую-то прелесть, почему уходят из мира настоящего в мир иллюзорный и синтетический? Я обдумываю эти строки, стоя у окна, на седьмом этаже Института прокуратуры. Передо мной почти весь город как на ладони: дома, машины, мелькающие разноцветным потоком где-то внизу, серые здания складов и яркие, разноцветные витрины ларьков и магазинов, толпы людей, снующих, спешащих по своим делам на работу, в институт, в школу, но это лишь видимое глазу проявление жизни внешнего мира, проявление более материальное, чем духовное. А что скрывается за всем этим? Как только подросток начинает жить сознательной общественной жизнью, то целый шквал почти неразрешимых проблем обрушивается на него со всех сторон. И первая из них - одиночество. Оно порождает тоску оттого, что никого нет рядом, что тебя никто не поймет и не поддержит, что ты одинок, потому что никому не нужен, так как ничего из себя не представляешь. Это одновременно создает некий комплекс одиночества: "если ты одинок - значит ты хуже чем остальные, и поэтому никто не хочет с тобой иметь какие либо отношения". Комплекс одиночества свою очередь порождает страх оказаться таковым, и замкнутость у тех, кто уже попал в этот круг. В то же время это становится причиной самоотторжения от общества и появления болезненного необоснованно - завышенного самолюбия, созданного и выращенного в попытке доказать самому себе что ты не хуже, а даже лучше чем остальные.

Но и это еще не все, не менее страшно скрытое одиночество. Счастливые те, кто не может или не хочет осознать это. "А ты оглянись! Вокруг толпы людей, но все это лишь тени- черные, непрозрачные скрывающиеся под масками! А снять маску - раскрыть свою сущность, выставить на показ все слабости и пороки! А кто хочет показаться слабым?! И ты стоишь вроде такой же, как все, но тебе невыносимо душно под маской, хочется сорвать ее, хочется, чтобы тебя узнали и поняли, хочется, чтобы то же самое сделали и все остальные! Но ты не можешь сделать это. Ходишь на встречи и дискотеки, тебе звонят друзья и подруги и поздно вечером в 11:30 ты слышишь привычное: "Сколько можно болтать по телефону!?", но посмотри, есть ли среди них тот, кому ты можешь доверять, на кого положиться, кому раскрыть свою душу? Скажешь, да! Подумай, так ли это... Время покажет..."

Это слова моей бывшей девушки. Нет, А.В. была совершенно нормальной, очень красива, достаточно умна, всегда стремилась к общению, вся беда ее  в   том, что она видела и ощущала то, что не могли или не хотели видеть остальные. Способность чувствовать, многократно усиливала проблему, и маска становилась все тесней и одиночество тени в море теней все невыносимее. Хочется вырваться, убежать, улететь выпустить на свободу все чувства, мысли, желания... О том, что А.В. употребляет наркотики, я узнал 28 мая. Она не любила делиться впечатлениями...

"Знаешь, ну просто тебе хорошо спокойно, все вокруг как родные и тебя совершено ничего не беспокоит" (Примерно это звучало так).

После первых неудачных попыток отговорить, мы не разговаривали около недели. Потом все заново, и на меня в ответ обрушивался шквал всевозможных обвинений, одним из которых был мой предстоящий отъезд в Саратов. Нет, она не связалась с новой компанией, круг ее знакомых ничуть не изменился, но дальше больше....Все мои старания были абсолютно бесполезны, я чувствовал, что теряю ее, а может, я умышленно старался прекратить с ней отношения...?

На Выпускном мы почти не общались. Я даже как-то сторонился ее, как чужую. Целый ком проблем, наслаивавшихся друг на друга, уже стоял перед нами и честно признаться, наркотики были лишь одной малой частью. Когда мы танцевали последний танец, я знал, что это уже больше не повторится, что мы многое потеряли и не достигли, что никогда не будем вместе, и я уже не смогу помочь ей. А главное то, что как мне казалось, я не сделал, что мог и должен был сделать, не оправдал надежд, которые на меня возлагались.

А что может один человек? Я слышал мнение, что в любом обществе существуют люди, которые прибегают к наркотическим веществам, не в силах решить свои проблемы. Причем, проблемы не только духовные, но и материальные, хотя все это сводится к одному вопросу, который личность ставит перед собой: "На сколько я лучше или хуже чем другие" И это нормально. Нам надо лишь с этим смириться, это их выбор.

Нет! Мы не должны и не можем смириться. Надо понять, что наркомания в большинстве случаев - порождение не глупости или любопытства, а проблем социальных и духовных, в основе которых кроется все остальное и, не имея представления о корнях проблемы, мы не можем полноценно вести борьбу с ней. Конечно, можно читать лекции "О вреде наркотиков" или крутить уже "затертые" фильмы. Поверьте, это действует далеко не на всех, большинство даже не понимает смысла, или же не относит сказанное к себе, а лишь слушает как какую либо сказочку, с нескрываемой мыслью: "Когда же все это закончится" (Я, между прочем не исключение). Хотя эта тема уже выходит за рамки рассматриваемой проблемы, так как относится к способам информационного воздействия на публику. Но тогда как же бороться с наркоманией? Прежде всего, надо умалить или же вообще устранить проблемы ее порождающие, а не проводить "рекламные акции". И здесь уже главная роль передается молодежным организациям. Нет, не что-то типа профкомам или комсомола, а более либеральным и разносторонним. Объединяющим не по кругу интересов, а по одному лишь желанию. Только в сплоченной на добровольной основе организованной структуре и с помощью нее возможно более эффективно решать возникающие проблемы. Надо помочь молодежи выразить себя, дать возможность проявиться талантам и способностям, а это уже будет большой шаг к разрешению внутренней проблемы собственной значимости, ведь каждый в чем-то превосходит других, но нужно, чтобы все это было как можно доступнее и ближе. К тому же у увлеченных чем-либо молодых людей не будет ни времени, ни желания заниматься "дурью" в подъездах и на пустырях, а потом, приходя, домой сидеть, замкнутым в четырех стенах и думать о том "как я одинок и как меня никто не понимает".

Но не стоит сводить все сказанное мной к предложению: "Дайте молодежи убить время и все будет OK". Главное, это найти людей с общими интересами тех, кто тебя поймет и сможет оценить по достоинству. Но дело не только в этом. Нельзя и невозможно замыкаться в кругу определенных ценностей и знакомых. Здесь уже на первое место выходит структурная система этой молодежной организации, где на долю высшего, руководящего звена падает идейная и интеграционная часть, дабы объединить и способствовать дальнейшему объединению. И сейчас я бы хотел провозгласить новую фундаментальную мысль которая должна стать концепцией нового общества "Каждый человек должен быть уверен в том, что для него как для гражданина нашей страны не существует проблем чужих. Проблема одного - это проблема и другого и третьего и всех нас вместе взятых. Настоящая личность никогда не может и не имеет право сказать "Это не мое дело""!!!

Вы возразите: "Что, во все лезть, за все волноваться..." И я отвечу: "Да" И это называется жить активной полной жизнью, а не существовать подобно моллюску замкнувшись в душевной раковине и бесполезно лелея свою жемчужену - мечту. И тогда каждый станет настоящей личностью, а не "тенью в мире теней" Почти никто просто не сможет чувствовать себя одиноким зная, что он кому-то интересен и нужен, и что о нем никто не забыл.

Это концепция нового динамичного общества и хотя возможны некоторые издержки: напряжение, переживания (извини, на том свете еще на отдыхаешься), или возражения со стороны типа "...Это не твое дело!!!", но они в большинстве своем будут носить субъективный и редкий характер. В поиске и развитии абсолютно закономерны подводные камни и неудачи, но это лишь незначительная плата за возможность проявить себя стать лучше и совершеннее.

Конечно, хотелось бы подчеркнуть что все же основная роль в борьбе с наркоманией ложится на плечи государства ведь благоприятная материальная обстановка всегда является прочным фундаментом для социального благополучия общества. Иными словами встать в ряды борцов с этой проблемой должен каждый и, прежде всего, следует начать с себя!

Некоторым может показаться, что в своей работе я слишком далеко отходил от основной темы, а потом, как бы нехотя возвращался к ней, нет, это далеко не так: вы поставили проблему, а я в свою очередь указал корни и методы прополки.

С.В.Богданов

	

	


