Организация физкультурно-оздоровительной, массовой и спортивной работы. 
 

     Календарный план физкультурно-массовых и спортивных мероприятий на территории Привольненского с/поселения формируется в период с 1января по 31декабря. В 2011году проведен ряд мероприятий, посвященных различным знаменательным датам. Были проведены следующие мероприятия: Рождественские соревнования по волейболу. Праздничные спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы – соревнования по волейболу, футболу, силовые единоборства (поднятие гири). Соревнование по мини футболу, и волейболу к Дню Защитника Отечества. Товарищеский матч по футболу посвященный майским праздникам. Участие в соревнованиях по волейболу: «Кубок памяти Виталия Яценко» в с.Ремонтное, «Кубок памяти Г.С.Горяинова» в с. Валуевка, «Кубок посвященный Дню Победы» в п.Красный Партизан, соревнования по волейболу среди ветеранов, «Новогодний турнир» с.Привольное.

   Спортивные мероприятия проводятся в спортивных залах в школах, а так же на футбольном поле п. Привольного. Во всех физкультурно-массовых и спортивных мероприятиях участвуют молодежь разных национальностей.

Отчет 
о проведении месячника по военно-патриотическому воспитанию.

Одной из главных целей в воспитательной деятельности нашей молодёжи является воспитание гражданско-патриотических качеств у молодёжи. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. 
В 2011 году, в год 66-летия Победы в Великой отечественной войне в проведено 24  мероприятия, направленные на гражданско - патриотическое воспитание. Общее количество их участников составило - 520 человек.

 Формы этих мероприятий были разнообразны: тематические концерты и вечера, вечера-встречи с участием ветеранов и интеллектуально-познавательные программы, конкурсные игровые программы, выставки детского рисунка.
    1) Оформление информационного стенда: «Ленинградская блокада; Сталинградская битва, Битва за Москву».
    2) Тематические беседы: 

- «Сталинградская битва» (1-11 класс); 

-  «Непобедимая и легендарная» (1-2 классы); 

- «Герои Земли Русской» (2-4 классы); 

- «Битвы Великой Отечественной» (5-8 классы); 

- «Современная Армия России» (9-11 классы) 

  Анализируя все мероприятия,  посвященные  66- летию Победы, можно отметить, что были представлены разнообразные программы для всех категорий населения. Особенно хотелось бы отметить вечера встречи ветеранов с молодёжной аудиторией. Тем самым их организаторы старались показать, что не утеряна связь поколений и сохранена память о людях переживших военное время. 

Описание наиболее ярких и традиционных  мероприятий:
•·       Тематический вечер «Дети войны»
 Тематический вечер «Дети войны» прошёл особенно тепло и душевно. Вели разговор  о людях, детство которых выпало на трудные и жестокие военные годы. Этот вечер для ветеранов посёлка прошел на одном дыхании. 

    ·       День Защитника Отечества
   Традиционные мероприятия для всех категорий населения проходят ко Дню Защитника  Отечества. Это и конкурсно - развлекательные программы для учащихся школ молодёжи посёлка: «Военные тайны», «Солдатушки, браво  рябятушки»; «В бой идут одни новички»; и тематические вечера, вечера-встречи: «Солдат всегда солдат»,  «По волнам моей памяти» - для ветеранов; и концертные программы для жителей посёлка.

 ·       «Турнир знаний «Мы - будущее России»
      Интересно прошли интеллектуально - познавательные игры для среднего звена «Турнир знаний «Мы - будущее России», посвящённые нашим землякам, участникам ВОВ, историческим событиям ВОВ. Нам, как организатором этих мероприятий очень приятна активность молодёжи в участии в этих турнирах. Постепенно в ходе игр у молодежи формируется  уважительное отношение к истории своей страны, к её героям. 

      ·       День Российского флага.
Ежегодно, в этот день мы проводим большие мероприятия для жителей посёлка. В 2011 году совместно с МУК Привольненским СДК мы проводили большое мероприятие. Состоялся конкурс рисунка на асфальте.
·       Бал ветеранов «Звезда Победы»
Очевидцев страшных военных лет остается с каждым годом все меньше и меньше. Нам очень дорога традиция проведения чествование ветеранов - «Звезда Победы», в канун  9 мая. Начинается этот праздник с возложения венков к могилам воинов.

На вечере с болью и благодарностью мы вспомнили тяжёлые военные годы, 9 мая 1945 года, подвиг солдат, тружеников тыла, нелёгкую долю женщин и детей, солдат,  не вернувшихся с полей сражений. Радует то, что наши ветераны сохраняют активную жизненную позицию. Ветераны  продемонстрировали нам столько энергии, задора и обаяния что молодым впору позавидовать. 
 ·     Тематическая программа для молодёжи «Никто не забыт, и ничто не забыт» - была посвящена 22 июня - Дню начала Великой Отечественной войны особой даты в истории России.

     1) Оформление информационного стенда: «Ленинградская блокада; Сталинградская битва, Битва за Москву».
    2) Тематические беседы: 

«Сталинградская битва» (1-11 класс); 

 «Непобедимая и легендарная» (1-2 классы); 

«Герои Земли Русской» (2-4 классы); 

«Битвы Великой Отечественной» (5-8 классы); 

«Современная Армия России» (9-11 классы) 

